

北醫大進修推廣部連續 4 年獲職訓局評為「優等績優單位」



本校進修推廣部於今年 5 月 12 日接受勞委會職訓局評鑑，並於 6 月 9 日公布結果，除順利通過評鑑外，並獲評為「銀牌」之優等訓練單位。自 96 學年起，本校 4 年來已連續 3 次（每 2 年一次）獲職訓局實地訪視評鑑，評為優等績優單位。

由行政院勞工委員會職業訓練局所主辦「協助事業單位人力資源提升計畫」之臺灣訓練品質系統（Taiwan Train Quality System, TTQS），本校進修推廣部（後文簡稱「進推部」）今年再度獲「銀牌」之肯定，自 2007 年（第 1 屆）即榮獲職訓局「TTQS 訓練品質（訓練機構版）」評鑑最優單位，而 2009、2011 年（第 2、3 屆）連續獲銀牌獎之殊榮，實為醫學大學中最佳單位。為配合勞委會職訓局推動六大新興產業、十大重點服務業、四大智慧型產業人才之人才投資計畫，進推部定期每半年向勞委會職訓局提報計畫書，經申請通過審核並達開課執行率 100%；更以校內豐富的教學資源，積極配合政府產業人才提升政策，並開辦醫學保健、生技產業及醫藥行銷等相關課程，均深獲學員的喜愛。（文/進修推廣部）



【圖：評鑑委員進行 Q&A（左圖）及資料查核（右圖）】